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Paris verhält sich zu Frankreich  
wie Wien zu Österreich. 
(Das sind die Hauptstädte dieser Länder) 
 
Wal verhält sich zu schwimmen 
wie Adler zu fliegen.  
(Es sind typische Tätigkeiten dieser Tiere)  
 
Eis verhält sich zu kalt 
wie Lava zu heiß. 
(Es sind die besonderen Eigenschaften beider Massen)  
 
Fülle die Lücken: 

 
London England Madrid  Spanien 
Katze miauen Hund  
Schnee weiß Kohle  
Fahrrad Pneu  Hufeisen 
Biene  Honig Kuh  
Auto  Straße Bahn   
SMS Handy E-Mail   
Finger  Hand  Fuß 
Uhr Zeit Waage  
Garten Zaun Bild  
Norden Süden  Osten 
Sonnenaufgang Morgen Sonnenuntergang  
Schraubenzieher Schraube Hammer  
ich wir  ihr 
Zahnbürste Zahnpaste  Farbe 
Nichte Tante Neffe  
französisch Franzosen italienisch  
Mechaniker  Werkstatt  Küche 
Augen  sehen Ohren  
Rose Blume Nachtigall   
Rasen mähen Haare  
richtig  falsch Wahrheit   
Metzgerei  Fleisch  Brot 
Golf Ball Eishockey  
Diebstahl Dieb Raub  
nie selten  meistens 
Bett  Schlaf  Tod 
Hitze  Frost  Winter 
Frühling Natur Jugend  
Augen Mensch Fenster  
 


